

**Отчет МАОУ СОШ № 73
о работе Юнармии
за 3 четверть 2023-2024 учебного года**

За время работы в третьей четверти активисты отряда нашей школы Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения Юнармия приняли участие в ряде мероприятий, проектов и акций движения самостоятельно и с привлечением ребят из подшефных классов.

Так, юнармейцы поздравили наших защитников с 23 февраля, отправив очень тёплые, красивые и душевные письма в зону СВО, и приняли самое активное участие в соревнованиях по разборке-сборке автомата АК-74 ММГ, посвящённых дню Защитника Отечества в качестве участников и судей.

В рамках Патриотического месячника, приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО; подготовили номера с закреплёнными классами для участия в конкурсе «Сквозь военные годы» и заняли три вторых места в своих возрастных категориях в номинации «Лучшая инсценировка песни».

Другие юнармейские ячейки заняли призовые места в интеллектуальной викторине, посвященной ВОВ, и в конкурсе информационных газет «Дни воинской славы». Кроме того, в рамках Патриотического месячника все юнармейцы с командами подшефных классов продемонстрировали внушительное спортивное мастерство на мероприятии, посвященном 8 марту «А, ну-ка девушки».

Более того, юнармейцы с ребятами участвовали в программе школьных психологической медиаций, и посетили мастер-класс «Медиация в школе», проходивший в МАОУ СОШ 37.

В довершение всего, юнармейцы нашей школы продолжают активную просветительскую, воспитательную работу по профилактике асоциальных явлений и социализации обучающихся нашей школы, состоящих на различных видах профилактического учёта, пропагандируя здоровый образ жизни, привлекая их ко всем акциям и мероприятиям.

Преподаватель-организатор ОБЖ

О.В. Фоминых

25.03.2024